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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 28/09/2004

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

CARLOS NADER (Bloco/PL, RJ) - Transcurso do Jubileu de Prata do Serviço

de Obras Sociais de Barra Mansa (SOS Barra Mansa), no Estado do Rio de Janeiro.

Relevância dos serviços prestados pela instituição. Exortação ao eleitorado

brasileiro sobre a importância do voto consciente no exercício pleno da cidadania e

da democracia. Aplausos à Justiça Eleitoral fluminense pelo acordo celebrado com

partidos políticos e seus candidatos aos cargos de Prefeito e Vereador com vistas a

evitar a afixação de cartazes e faixas de propaganda eleitoral em postes, viadutos e

outros logradouros públicos. Transcurso do Dia Nacional do Vereador. Importância

da função política e social dos Edis. Fortalecimento econômico-financeiro dos

Municípios brasileiros como imperativo do desenvolvimento nacional.

OSÓRIO ADRIANO (PFL, DF) - Melhoria de indicadores econômicos

brasileiros. Adoção de medidas governamentais para geração de novos empregos

no País. Anúncio da apresentação de projeto de lei acerca de criação do Imposto

sobre Valor Agregado. Conveniência de aprovação do projeto para o fim de impasse

fiscal entre Estados brasileiros.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ) - Realização pela Casa de sessão solene

ao ensejo do transcurso do Dia Mundial do Turismo. Conveniência de investimento

no turismo nacional. Resultados positivos da indústria naval brasileira e da

PETROBRAS. Congratulação aos Parlamentares pela adoção de medidas em prol

do desenvolvimento do País. Importância socioeconômica da pesca. Necessidade

de ações governamentais destinadas à redução dos impactos causados ao setor

pesqueiro pela extração oceânica de petróleo.
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LUIZ COUTO (PT, PB) - Imediata identificação dos mandantes do assassinato

do empresário Francisco de Assis S. Vicente, conhecido como De Assis, no

Município de Patos, Estado da Paraíba. Necessidade de punição de pessoas

influentes denunciadas por exploração sexual de crianças e adolescentes.

Providências da Secretaria Especial dos Direitos Humanos da Presidência da

República para garantia da integridade física do Vereador Manoel Mattos, do

Município de Itambé, Estado de Pernambuco.

LUIZ COUTO (PT, PB - Como Líder) - Preocupação com a falta de estrutura

da Justiça Eleitoral para combate à corrupção, ao abuso de poder econômico e à

violência nas campanhas políticas.

V - GRANDE EXPEDIENTE

(Não houve oradores.)

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

(Trabalho de Comissões)

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VIII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ANTONIO CARLOS MENDES

THAME (PSDB, SP - Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA

DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 171, REALIZADA
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EM 24 DE AGOSTO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado Antonio Carlos Mendes Thame.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ORLANDO FANTAZZINI (PT, SP)

NO PERÍODO DESTINADO A BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 188, REALIZADA EM 15

DE SETEMBRO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Ação do

Ministério Público do Estado de São Paulo contra a exibição, pelas emissoras de

televisão, de programas de conteúdo violento durante o horário livre. Convite aos

Deputados para participação do lançamento do Guia do Voto Cidadão, no Salão

Verde, hoje, às 15h.


